

Mîntuirea Nouli testament

Subiectul mîntuirii poate fi interesant pentru fiecare în parte și în special pentru cei ce marturisesc ca sînt creștini, și pentru acei care iubesc pe Domnul. Există multe lucruri în Cîvîntul lui Dumnezeu, pe care mulți oameni nu le cunosc și mulți dintre ei nu le cred. Duhul lui Dumnezeu vine să ne conducă pe noi în întreg adevărul credinței, dar este foarte greu pentru oameni să primească un adevăr nou, în special aceia care au avut deja o experiență creștină. Mulți oameni au o mare frică de orice lucru care nu este în concordanță cu învățatura pe care au primit-o în confesiunea din care fac parte și sînt înclinați să o califice ca pe o erezie, învățatura falsă sau fanatism fără să se oprească să vadă dacă este sau nu corespunzătoare cu Cîvîntul lui Dumnezeu. Saul din Tars a crezut cu adevărat că a servit pe Dumnezeu cînd a persecutat pe creștini, dar după ce Isus a apărut și a vorbit cu el, el s-a schimbat total. Mai tîrziu a spus: "Îți marturisesc că slujesc Dumnezeului părinților mei după calea, pe care ei o numesc partida" (Fapte 24:14).

ÎNVATATURA APOSTOLICA

V-ați oprit vreodată să comparați religia de astăzi cu cea a apostolilor? Ei au botezat (prin scufundare) în numele lui Isus pe toți cei convertiți (nu sub titlul Tatal, Fiul și Duhul Sfînt). Ei au fost botezați cu Duhul Sfînt și au vorbit în alte limbi. Ei au crezut și au predicat vindecarea divină. Toate aceste lucruri sînt numite fanatism de multe biserici moderne. Cine are dreptate, Biblia sau bisericile moderne?

Isus Hristos este același ieri, astăzi și în veci (Evr. 13:8). Este un singur Domn, o singură credință, un singur botez (Efes. 4:5).

Mulți oameni au mîsternit credința, religia de la tatal și mama lor și niciodată nu s-au oprit să compare această credință cu singura noastră carte ghid-Biblia. Ei deasemenea "sînt niște calauze oarbe" (Mat. 15:14), care niciodată nu s-au născut din nou și nu vor putea înțelege adevărurile Bibliei. Omul firesc nu poate înțelege lucrurile Duhului, pentru că ele trebuiesc judecate duhovnicește (I. Cor. 2:14).

Moartea lui Isus Hristos ne-a răscumplat pentru o mai mare mîntuire despre care mulți oameni nu cunosc nimic astăzi. Mulți cred că prin pocăința față de păcatele lor și prin stradanii de a trăi o viață mai bună decît înainte, pot să primească mîntuire. Dar Pavel a spus: "O, adîncul bogăției, înțelepciunii și științei lui Dumnezeu! Cît de nepatrune sînt judecățile Lui, și cît de neînțelese sînt caile Lui!" (Rom. 11:33). Dumnezeu dorește să ne dea la toți neprihănirea, pacea și bucuria în Duhul Sfînt (Rom. 14:17), iar primirea Duhului Sfînt este o foarte clară experiență în acest sens, o marturie hotărîta dumnezeiască. Petru și iudeii care erau cu el și toată casa lui Corneliu a primit Duhul Sfînt "caci Ti auzeu vorbind în limbi" (Fapte 10:46) și noi ar trebui să așteptăm aceeași manifestare. Pentru că mulți oameni nu fac acest lucru, ei cred greșit că ei au primit Duhul Sfînt cînd ei în realitate nu-l au. Din această cauză, este multă dezbinare în multe biserici și mult neadevăr în viața creștină. În ziua cincizecimii, cînd biserica nou-testamentară a fost inaugurată, Duhul Sfînt i-a umplut pe toți care-l așteptau pe El, și ei toți au început să vorbească în alte limbi, după cum le da Duhul să vorbească (Fapte 2:4). Petru a explicat: "Ci această este ce a fost spus prin prorocul Ioel: în zilele din urmă, zice Dumnezeu, voi turna din Duhul Meu peste orice faptură" (Fapte 2:16-17). Dacă Dumnezeu a lucrat în acest fel în zilele apostolilor, atunci de ce unii oameni (uneori predicatori) numesc asemenea experiența lucrul diavolului? Dacă noi nu înțelegem ceva, ar trebui să mergem încet și să vedem unde este adevărul în Biblie, altfel la urmă vom fi gasiți luptînd împotriva lui Dumnezeu și El ne va spune ce i-a spus lui Saul: "Ti-ar fi greu să arunci înapoi cu piciorul într-un țepus" (Fapte 9:5).

Cînd Petru a predicat în ziua cincizecimii Duhul Sfînt a strapuns inimile ascultătorilor cu convingere, iar ei au crezut: "Fratilor, ce să facem" (Fapte 2:37), iar, Petru le-a dat singura metodă nou-testamentală pentru a primi mîntuirea:

"Pocăiti-va, le-a zis Petru, și fiecare din voi să fie botezat în Numele lui Isus Hristos, spre iertarea păcatelor voastre: apoi ve-ți primi darul Sfîntului Duh" (Fapte 2:38).

Cît de groznică este această metodă de a schimba și rastalmații lucrurile astăzi! Nu se întreabă multe biserici de ce nu au rezultatele apostolilor? Dar dacă stăm să cîntărim lucrurile, experiența unei persoane trebuie să fie zidită "pe temelie apostolilor, piatra din capul unghiului fiind Isus Hristos" (Efes. 2:20). De fapt Pavel a spus: "Dar chiar dacă noi însine sau un înger din cer ar veni să vă propovăduiască o Evanghelie deosebită de aceea pe care v-am propovăduit-o noi să fie anatema" (Gal. 1:8).

A fost o măsură a adevărului în multe biserici și deasemenea au avut o măsură de binecuvîntări, dar Dumnezeu a hotărît o mîntuire deplină pentru întreaga persoană - duh, suflet și trup. Multe din adevărurile adînci privind mîntuirea sînt numite erezii astăzi, sau uneori, s-a spus că ele au fost numai pentru apostoli. Dar Dumnezeu, nu respecta părerile oamenilor, El va face pentru noi exact ce El a făcut pentru apostoli dacă noi vom îndeplini aceleași condiții.

POCAINTA, BOTEZUL, SI DUHUL SFÎNT

Primul lucru important este că noi trebuie să ne pocăim, întorcîndu-ne de la toate păcatele noastre și să ne

îndreptam spre D-zeu în credința. Cainta este motivată de întristarea evlavioasă, și include marturisirea pacatelor către D-zeu.

Al doilea lucru, noi trebuie să fim botezați (prin scufundare) în Numele lui Isus Hristos. În Mat. 28:19, Isus a spus ucenicilor săi să boteze în Numele Tatălui, Fiului și Duhului Sfânt. El nu a zis să boteze în titlul acesta. Dacă această poruncă luată literal înseamnă să folosim titlul, Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, atunci ar fi o mare contradicție în Biblie, pentru că apostolii niciodată nu au botezat în alt fel decât în numele lui Isus (vezi Fapte. 2:38; 8:16; 10:48; 19:5; 22:16). Dar Isus nu a spus să boteze în numele (în limba greacă la singular), al Tatălui, Fiului și Duhului Sfânt. Aceste titluri nu sunt proprii numelui lui D-zeu, dar termenii acestia descriu relațiile lui D-zeu cu umanitatea.

Aceste trei roluri ale lui D-zeu ne sunt descoperite nouă în numele lui Isus. Numele Fiului este Isus (Matei 1:21). De altfel Isus a spus că El a venit în numele Tatălui și că Duhul Sfânt va fi primit în numele Său (Ioan 5:43; 14:26). Singurul nume salvator al lui D-zeu este ISUS, care literar înseamnă Isus-Salvator. Isus a fost singurul D-zeu din Vechiul Testament, care a venit în trup să fie Mântuitorul nostru, în nimeni altul nu este mântuire: căci nu este sub cer nici un alt nume dat oamenilor în care trebuie să fie mântuiți" (Fapte 4:12). Să se propovăduiască tuturor neamurilor în Numele Lui, pocăința și iertarea pacatelor (Luca 24:47). În Isus locuiește trupește toată plinătatea Dumnezeirii (Col. 2:9), așa că pentru a împlini pe deplin versetul din Matei 28:19, noi trebuie să fim botezați în numele lui ISUS.

Al treilea lucru, D-zeu va turna darul Duhului Sfânt peste noi așa cum El a făcut cu apostolii, și noi vom primi aceeași mărturie Biblică- vorbirea în alte limbi (vezi Fapte 2:4; 10:46; 19:6). Isus a mai spus "lata semnele cari vor însoți pe cei ce vor crede: în Numele Meu vor scoate draci; vor vorbi în limbi noi; vor lua în mână serpi; dacă vor bea ceva de moarte, nu-i va vatama; își vor pune mâinile peste bolnavi, și bolnavii se vor însănătoși" (Marcu 16:17,18). Au fost arătate toate cele trei trepte din planul complet de mântuire a lui D-zeu pentru biserică nou-testamentară.

Înima mea este îndurerată pentru acei care iubesc cu adevărat pe D-I dar care prin ignoranță sau frica sunt înșelați și scoși afara din moștenirea lor. Nu veți cerceta Scripturile, să vedeți dacă aceste lucruri sunt adevărate sau nu și să cereți cu seriozitate lui D-zeu să vă boteze cu Duhul Sfânt? Acestea sunt zilele "ploii târzii", în care D-zeu își trimite secerătorii la cules. El va veni curînd să-i rasplatească pe acei care au același duh, care l-a înviat pe Isus dintre cei morți. Acum este timpul să se cerceteze singur să vezi dacă ești sau nu în Credința Apostolilor.

<http://www.sayadi-al-nas.com>